
AYUNTAMIENTO
      ABRUCENA
         (Almería)

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO CELEBRADA
EL 25/112015.

En el Municipio de Abrucena, a

veinticinco  de  noviembre  de  dos  mil

quince, siendo las veinte horas y bajo

la  Presidencia  de  D.  Antonio  Torres

Ruiz,  Alcalde  de  la  Corporación,  se

reúnen en el Salón de Sesiones de la

Casa  Consistorial  los  Señores

Concejales  al  margen  expresados,  al

objeto de celebrar la Sesión del Pleno

convocada con carácter ordinario.

Da  fe  del  acto  D.  Miguel  Angel

Sierra  García,  Secretario  de  la

Corporación.

Se  abre la  sesión por  el  Presidente  para  tratar  los  siguientes  asuntos  del
ORDEN DEL DIA:

PRIMERO. Aprobación  del  Acta  de  la  sesión  anterior  Ordinaria  del  día
29/10/2015.

SEGUNDO. Decretos y Resoluciones de la Alcaldía-Presidencia.
TERCERO. Acuerdo sobre propuesta para nombramiento de los miembros de

las Mesas Electorales en las Elecciones Generales 2015.
CUARTO.  Mociones Resolutivas.
QUINTO. Asuntos de Alcaldía.
SEXTO. Ruegos y Preguntas.

ASUNTOS
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ASISTENTES
Alcalde-Presidente   
D. Antonio Torres Ruiz. PP
Concejales 

D. Blas Navarro Ruiz. PP

Dª Isabel Ramos Avalos. PP
D. Ana Belén Portero Lao. PP

Dña. Gloria Moya Rodríguez, PP
Dña. Patricia López Martínez, PSOE

D. Francisco Bono López, PSOE

Dña. Encarnación Salvador Martínez, 

PSOE

D. Antonio Salmerón López, PSOE
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D. Miguel Angel Sierra García. 
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PRIMERO.  APROBACION  DEL  ACTA  DE  LA  SESION  ANTERIOR  DIA
29/10/2015.

Se aprueba por unanimidad el Acta de la anterior sesión del Pleno de fecha 29
de octubre de 2015, celebrada con carácter extraordinario.

SEGUNDO. DECRETOS  Y  RESOLUCIONES  DE  LA  ALCALDIA-
PRESIDENCIA.

Por el Sr. Secretario se da lectura a los Decretos y Resoluciones emitidos por
la Alcaldía-Presidencia desde la última sesión ordinaria celebrada.

- Resolución de la Alcaldía de 30 de octubre sobre la adjudicación de la Obra
Construcción de Nichos en el Cementerio Municipal a CONSTRUCCIONES JOSE MOYA.

- Decreto de la Alcaldía de fecha 12 de noviembre por el que se autoriza la
compra venta de Níscalos a Salvador Savater.

- Decreto de la Alcaldía de fecha 9 de noviembre por el que se autoriza la
compra venta de Níscalos a Frutas Durán Riveros.

- Resolución de la Alcaldía de 16 de Octubre sobre otorgamiento de licencia de
obra para construcción de vivienda en C. del Agua.

TERCERO. ACUERDO  SOBRE  PROPUESTA  PARA  NOMBRAMIENTO DE
LOS  MIEMBROS  DE  LAS  MESAS  ELECTORALES  EN  LAS  ELECCIONES
GENERALES 2015.

Abierto  este  punto  del  orden  del  día  por  la  Presidencia,  se  pone  en
conocimiento  de  los  Sres.  Concejales  asistentes  las  listas  confeccionadas  para  el
sorteo y determinación de los miembros de mesa, a fin de dar cumplimiento a lo
establecido en el artículo 26 de la Ley Orgánica 5/85, de 19 de junio, de Régimen
Electoral General. Dada la celebración de Elecciones Generales el 20 de diciembre del
presente año.

Vistos  los  electores  aptos  para  ser  designados  Presidente  y  Vocales,  se
procede, cumplidas las formalidades legales establecidas, a la formación de las Mesas
Electorales mediante sorteo público con las personas que se expresan y para los
cargos reseñados:

Sección Nº001----------Mesa A

TITULARES
PRESIDENTE: SERGIO GALLARDO MOYA
1º VOCAL: FRANCISCO JAVIER GIL SALMERON  
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2º VOCAL: CONSOLACION GONZALEZ ORTIZ.
SUPLENTES: 
1º SUPL. PRESIDENTE: MARIA DEL CARMEN HERNANDEZ HERNANDEZ
2º SUPL. PRESIDENTE: RAFAEL LOPEZ MARTINEZ. 
1º SUPL. 1º VOCAL: NOELIA HERNANDEZ ANDRES
2º SUPL. 1º VOCAL: DOMINGO HERNANDEZ LOPEZ
1º SUPL. 2º VOCAL: ROSA MARIA LAO EGEA
2º SUPL 2º VOCAL: M. JOSE LAO RAMOS

Sección Nº001------Mesa B

TITULARES
PRESIDENTE: JUANA SERRANO NAVARRO
1º VOCAL: YOLANDA RUIZ RODRIGUEZ
2º VOCAL: CARMEN RUBIA OLIVARES

SUPLENTES:
1º SUPL. PRESIDENTE: JUANA SALMERON NIETO 
2º SUPL. PRESIDENTE: ANA MARIA PORTERO MARTINEZ
1º SUPL. 1º VOCAL: FRANCISCO RAMOS MOLINA
2º SUPL. 1º VOCAL: MARIA MARTINEZ RUIZ
1º SUPL. 2º VOCAL: JOAQUIN SALMERON NIETO
2º SUPL 2º VOCAL: RAFAEL SANCHEZ MILAN

CUARTO.  MOCIONES VARIAS.

El presente asunto queda vacío de contenido por falta de asuntos a tratar.

QUINTO. ASUNTOS DE LA ALCALDIA.

Por el  Sr.  Alcalde se informa al  Pleno de que los próximos días 3 y 4 de
diciembre se va a grabar en el municipio un programa de televisión para el Canal
Sur, que será emitido el 3 de enero. Se invita a todos a participar para dar una
buena imagen fiel reflejo de nuestro pueblo.

En  otro  orden  de  cosas  el  Sr.  Alcalde  D.  Antonio  Torres  Ruiz  anuncia  la
convocatoria y los pormenores del Concurso de Belenes que tiene previsto realizarse
en estas navidades.

Al grupo Socialista  le  parece bien la iniciativa y comparte la necesidad de
avanzar la promoción de la cultura popular.
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SEXTO. RUEGOS Y PREGUNTAS.

NO existiendo Ruegos o Preguntas formulados en forma escrita o pendientes
de Sesiones anteriores, el Sr. Alcalde solicita la formulación de ruegos o preguntas,
interviniendo la Sra. Portavoz del Grupo Socialista para formular las siguientes:

1.- Pregunta sobre los avances en el tema del Convenio de la Sierra y los
aprovechamientos Micológicos, dado su interés como fórmula de reclamo turístico y
el movimiento económico que implica.

El Sr. Alcalde responde que efectivamente se han establecido formalmente las
negociaciones con la Delegación de Medio Ambiente competente en ambas materias
y que estamos a la espera de que se propongan nuevas condiciones. Esta Alcaldía es
consciente de la importancia capital del asunto y no dejará de hacer el seguimiento
que merece.

2.- Pregunta sobre el estado del consumo eléctrico en el transformador sito en
Cañada del Cura.

El Sr. Alcalde responde que está molesto por el incumplimiento de lo acordado
por  el  Sr.  Propietario  de  la  finca,  el  cual,  tras  firmar  un  convenio  con  el
Ayuntamiento,  ha  obstaculizado  la  actuación  de  la  compañía  de  suministro  para
proceder a la adecuación de las instalaciones. Llegado el caso se deberán adoptar
medidas de orden policial.

Por  último  se  realizaron  varias  preguntas  relacionadas  con  algunos
expedientes encaminados a la compra de terrenos en distintos lugares, contestando
el Sr. Alcalde que se está negociando con cada uno de los propietarios afectados.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levanta la sesión a las
veintiuna horas y cinco minutos, de lo que yo, el Secretario doy fe. 

                    V.º B.º   
       El Alcalde,     El Secretario,

         Fdo.: Antonio Torres Ruiz.                  Fdo.: Miguel Angel Sierra García
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